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Ôóòîðêà ìåòàëëè÷åñêàÿ

D8, Ì6 õ 13

16
*

Ì6

Ç8

Ã-Ã (1:1)

13 m
in

1. *Ìèíèìàëüíàÿ òîëùèíà ñòîëøíèöû ËÄÑÏ.
2. Ôóòîðêè â êîìïëåêò ïîäñòîëüÿ íå âõîäÿò!

Ïðÿìîé ñòîë

çà
çî

ð

50
 ì

ì

Ñäâîåííûé ñòîë

Áåí÷ ñèñòåìà

çà
çî

ð

50
 ì

ì

A

B

12
5

12
5

102

A / 2

102

Óíèâåðñàëüíàÿ ïðèñàäêà ñåðèé 60õ30, 50õ50, 40õ40 è 50õ25 ÒÐ

Ñòàíäàðòíûå ðàçìåðû

À

Â

À

Â

À

Â

À, ìì =

À1, ìì = 

1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800

199 224 249 274 299 324 349 374 399

Â, ìì = 600, 700, 800

10 îòâ. ïîä âèíò Ì6õ12

11
7

11
7

À1 À1 À1 À1

Ïðÿìîé ñòîë

çà
çî

ð

50
 ì

ì

Ñäâîåííûé ñòîë

Áåí÷ ñèñòåìà

çà
çî

ð

50
 ì

ì

A

B

12
5

12
5

102

A / 2

102

Óíèâåðñàëüíàÿ ïðèñàäêà ñåðèé 60õ30, 50õ50, 40õ40 è 50õ25 ÒÐ

Ñòàíäàðòíûå ðàçìåðû

À

Â

À

Â

À

Â

10 îòâ. ïîä âèíò Ì6õ12

11
7

11
7

À1 À1 À1 À1

Ã Ã

z

72
0

Ôîðìàò 60õ30 ÒÐ Çåòà 60õ30 ÒÐ Êàïïà 60õ30 ÒÐ z=17 ìì

Ôîðìàò 40õ40 ÒÐ

Ôîðìàò 50õ50 ÒÐ

Ôîðìàò 50õ25 ÒÐ

Çåòà 40õ40 ÒÐ

Çåòà 50õ50 ÒÐ

Çåòà 50õ25 ÒÐ

Êàïïà 40õ40 ÒÐ

Êàïïà 50õ50 ÒÐ

Êàïïà 50õ25 ÒÐ

z=17 ìì

z=17 ìì

z=17 ìì

Ã Ã

z

72
0

www.UNISMA.ru  


